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Naryškin: Polsko urychluje přípravy na anexi západní
Ukrajiny

pokec24.cz/politika/naryskin-polsko-urychluje-pripravy-na-anexi-zapadni-ukrajiny

Ředitel zahraniční zpravodajské služby Ruské federace Naryškin:

Varšava urychluje přípravy na anexi území na západní Ukrajině.

MOSKVA, 30. listopadu – RIA Novosti. Polsko zintenzivňuje

přípravy na obsazení území na západní Ukrajině, řekl ředitel Služby

vnější rozvědky (SVR) Sergej Naryškin v rozhovoru pro RIA Novosti.

„Informace obdržené ruskou zahraniční

zpravodajskou službou naznačují, že Varšava urychluje přípravy na

anexi západoukrajinských zemí: území Lvova, Ivano-Frankovska a

většiny Ternopolské oblasti Ukrajiny,“ zdůraznil.

Šéf zahraniční zpravodajské služby upřesnil, že polský

prezident Andrzej Duda nařídil příslušným orgánům, aby urychleně

připravily oficiální odůvodnění nároků na západní Ukrajinu. Podle

jeho slov, výchozím bodem v probíhajícím archivním výzkumu byl
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Volyňský masakr z roku 1943. Varšava chce zároveň na těchto

územích pořádat referenda, aby „zajistila legitimitu plánovaných

aktivit“.

Podle Naryškina Varšava hodlá jednat proaktivně a vytrvale kvůli

obavám, že se vysocí partneři NATO  pokusí v zimě vyjednávat

s Moskvou. A případná dohoda nemusí zohledňovat zájmy Ukrajinců

ani Poláků, zdůraznil.

Kromě toho, jak vysvětlil šéf SVR, v Polsku si jsou jisti, že si zaslouží

štědrou kompenzaci za vojenskou pomoc Kyjevu, za poskytnutí azylu

uprchlíkům, stejně jako za nedávný incident s pádem raket, který

polské úřady musely „spolknout“ na radu Spojených

států a evropských zemí.

Přesto Naryškin varoval Varšavu před pokusy o anektování

ukrajinských území. 

Poznamenal, že historie „je plná hořkých příkladů střetů mezi

polskými a ukrajinskými nacionalisty“ a vyzval „nešlapat na stejné

hrábě“.

Na konci dubna Naryškin řekl, že Washington a Varšava pracují na

plánech na zavedení polské vojensko-politické kontroly nad

„historickými statky“ na Ukrajině. Ve skutečnosti mluvíme o pokusu

zopakovat historickou „dohodu“ po první světové válce, kdy

kolektivní Západ reprezentovaný Entente uznal právo Varšavy

nejprve okupovat část Ukrajiny, aby ochránila obyvatelstvo před

„bolševickou hrozbou“ a poté i začlenění těchto území do polského

státu, řekl ředitel zahraniční rozvědky. 

Polský „mírový kontingent“ se podle Naryškina plánuje rozmístit v

těch částech Ukrajiny, kde je hrozba přímého střetu s ruskou

armádou minimální.
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